MT 132 Analiz II Final Sinavi

1 / d9 int lini h |
) integralini hesaplayiniz.
1+ sinf + cosf & piay
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. / 1 dx Ozge integralinin yakinsak olup olmadigini belirleyiniz.
. zlnzx

. F(z) = / V1 +t4 dt fonksiyonu icin F”(0) 1, COZUM ADIMLARINI
GOSTEREREK, bulunuz.

.« bir gercel say1 olsun. (Kutupsal koordinatlarda denklemi) r = €3 olan
egrinin (—oo, o] arahgindaki yay uzunlugunu (bir 6zge integrali hesaplaya-

r(a)
L(«)

rak) bulunuz. Bulunan uzunluga L(«) dersek, nin (r(a) = 3®) sabit

oldugunu gosteriniz.

.y = Arcsinz ve y = ng egrileri arasinda kalan bolgenin z-ekseni ve y-
ekseni etrafinda donmesiyle olugan cisimlerin hacimlerini hesaplayan integ-
ralleri yazimz (egriler z = 0 ve = 1 iken kesigir). Bu integrallerden birini
hesaplayiniz.

.y = V3 2% ve y = V4 — 22 egrileri arasmda kalan ve koordinatlar1 po-
zitif olan noktalardan olugan diizlem bolgesinin agirlik merkezinin koordi-

natlarimi bulunuz. (Bolgenin alam= % + \/?g)

. f(z,y) ve g(z,y) fonksiyonlar1 bir (a,b) noktasinda diferansiyellenebiliyor
ise f(z,y) + g(z,y) fonksiyonunun da (a, b) noktasinda diferansiyellenebilir
oldugunu gosteriniz.

. f(z,y) = 2%y + 2% + y? — 2y fonksiyonunun yerel ekstremumlarinm bulunuz.

1 1
Cdf = <— +y— 32”) dx+ (— +x+ y?’) dy olacak sekilde bir f(z,y)
r—y y—

fonksiyonu bulunuz.



